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CONDITIONS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise Hetween two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on hehalf of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters,

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per

lot per day for any lot not taken away within two davs after
the Sale. :

Lastly—Upon failure to,comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The-Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone— Telegrams—
TEMple: Bar 6882, « - X A% ATYRRT = Auks, Rand, London.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day,.

NOTICE.—Buyers are requested to read carefully Rules v.

and vi.

A CATALOGUE.

On FRIDAY, SEPTEMBER 29th.
AT 1230 O'CLOCK.

— " -

ON VIEW:
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m,
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed to the persons named, but
no guarantee as to thewr genmwineness 1§ given or

implied.

-

MISCELLANEOUS.

I Two gentlemen's tweed lounge suits

2 A gentleman's overcoat and 4 morning coats

3 A ditto lot

4 A ditto lot

5 A ditto lot

6 Two ladies’ coats

7 A gentleman’s light fawn overcoat and 4 even-
ing dress coats

8 A gentleman’s blue Witney overcoat and 4
evening dress coats

9 A dark tweed overcoat and 4 evening dress
coats

10 A dress overcoat and 5 evening dress coats






5

A set of old Georgian scales, an early Celtic
silver pin, an old microscope, and a weight
Case

A mahogany bagatelle board and accessories,
and another games board 27/

A bundle of war implements

A large bundle of 50 coloured and other dia-
grams, mounted on rollers, of natural
history specimens, Dr. Peters’ botanical
plates, brushwork, drawings, decorative.
anatomical, mechanical, etc.

Two watchman's rattles, a miniature chest of
6 drawers, a number of wood snuff and
other boxes, frames, etc., 16 lacquer boxes,
etc., with plaid decoration

Two old lacquered game-boards, and 6 pieces
of papier mache (A.F.)

An old Victorian silk parasol with ivory |
handle, 3 beadwork fire hand screens, 14

pieces of needlework, a papier mache tray,
ditto blotting pad and 2 tea caddies

Six japanned and decorated tea cannisters

Six pewter mugs I

A curious needlework sampler in bead and
woolwork, 7 samplers, framed, 3 needle-
work pictures, framed and 3 others, un-
framed

Two painted banner screens (no stands), a
circular ditto in needlework, 4 needlework
samplers, framed, and 7 needlework pic-
tures, ships and flags

Brown’s Bible with coloured illustrations, pub-
lished by J. G. Murdoch, of Castle Street,
Holborn |

Two lacquer trays, sporting subjects 4/

An oval papier mache tray with gilt border )

and floral centre and a ditto

A ditto with gilt and mother o' pearl border,
flowers in centre

A papier mache banner screen and a rosewood
hanner screen stand with needlework
banner

Al
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61
62

66
67
68
69

#)
*

71 4A field telephone exchange, in new condition | —
F ?EyTw’flve (new) electric pest killers or winged - o]
e inséct destrovers (attracts and electro- //' I k)
cutes), 200 volts with coloured lamp, flex/ = Laot 4t 08
and adaptor complete -- -
73 A pair of jade green glass lustres and a pair (/-
of smaller ditto ; '
74 An 18-inch pink vase with cover and a pair of
14-inch lustres 7/
75 A pair of white opaque glass vases with pink
circles, a ditto larger (a.F.), a ditto with '/
hlue circular decoration, and two others
76 Ten various white glass vases, etc. il
77 Qixteen decorated white glass vases and other
ornaments L/ 7
78 Twelve decorated glass vases ik :
70 A set of six china owl lamp stands 1 G
80 'Twenty-three transfer and other mugs 4J 25 e
2] Six old coloured decorated glass vases |- g |

ﬂ
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Five lacquer boxes, a papier mache tray, a _
needle case, a green papier mache decor- /
ated bowl, a ditto stand, decorated Prince
of Wales’ feathers, and a games board

Three Doulton ware jugs, a German beer mug
and 2 ginger jars, and a curious teapot

A mottled ware vase and 11 other pieces of
china T

A beaten copper overmantel, 2 copper curbs
and a copper electric hall heater ;

and ]2)

Two plated dish covers, a bust,
umbrellas

A woolwork picture, a panel painting, 2 paint- .7/ -
ings on china and quantity of bric-a-brac

Thirteen pictures ;? By

Two hundred books, variou o
A fine 4-sided pigeon cote and the polej =~ s }Hf?j/
; < i
large iron crowbar, and 6 large Carhorun- £/ 224/

dum wheels

-
-

50ft. canvas tent surround with brgss eye-
let holes

0 A roll of hose, 2 sets of 4 tent guides; amd*a="

-

r’l'-

ra
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82 A green glass vase with cover, and seven
other vases, various 7/ - _
p

83 Seven decorated pink glass vases 7/ —
84 Nine decorated green glass vases /) -
85 Twenty various pieces of coloured gl.-.v%s vases,

imttles etc. 7 =
86 Twenty pieces coloured, opaque and other
g‘lass and china S

A jeweller’s balance ::nmp!ete W 1_,[|"I u;TJghtq

and a spring balance
/’. 'pf,q I'hree chromium-plated desk l.:l(;-t:ks, aspair of "R,
‘1 plated vases, smoker’s outfit, set of 3 ivory | 'i}
billiard balls in case, and a [.'.-Ll.terl coffee pot |/ i &
e 89 An ancient watchman’s candle lamp, a pair :aL { . :
bronzed figures, pair brass tongs, an Italian”|
mosaic tray, and pair of metal-mounted
Sevrés vases
90 A powder flask, a cow bell, carved wooden
tray, 2 dwguerreatypes, a lignum vitae g/
string box, mether-o’-peart-shel, 3 pieces 5
of stained glass, a pewter fruit basket, a '
knife box and 13 fairy lamps
91 Two green office lamp shades and fourteen
china and glass vases, etc.
Eight large maplewood frames
Eight ditto
Ten ditto, various
Ten ditto, various
An old wooden carving, various boxes, metal
ornaments, etc. 3 /- ,
A large quantity of Goss and other china
A Sussex pottery bread-pan and 10 pieces of
coloured glass, etc. Hlr: Reg A
99 A lady’s ring, genuine Queensland, opal-mount .~
hand-wrought silver
100 A gent’s opal tie pin -
101  Four blue Queensland opals (

WIRELESS, VIOLINS, GRAMOPHONES, ETC.
102 Two violins and bows in 2 separate cases 1/~
103 A Neapolitan mandoline in case 4/ -

104 A guitar in case oAb




105
106

107

108

109

110

111

112

115

116
117
118
119

120
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i irm
A transmitting set, etc. /jo <t

A Table Grand Gramophone (Edison Bell), oak
cabinet, size 18 x 15} x 15, special sound
chamber and record compartment, heavy 1"
dome hid fitted with piano hinges and auto-
matic stay. all British motor, dial speed indi-
cator and brake, metal diaphragm sound box

A Horn Gramophone (Edison Bell), oak cabinet, |
hinged top, alb-British double-spring motor, "
12in. turntable, Junophone Grand mica dia-
phragm sound-box

A Hornless Table Gramophone (Edison Bell), oak |
cabinet, size 14 x 14 x 84, all-British motor, !/
Edison Bell mica diaphragm sound-box

A Two-valve Marvel wireless receiver, solid oak 4, 1505
cabinet, 12} x 12 x 9, all-British components,
Junovox loudspeaker

A Twwo-valve Tuno wireless receiver, solid oak
cabinet, all-British components, Junovox loud- « ~
speaker

A self-contained Two-valve Super wireless re-
ceiver, solid oak cabinet in corporating loud--
speaker, British components, aerial and earth
plugs on side of cabinet

A 3-valve wireless set, Hartley-Reinartz, in |
order, a Kolster-Brandes “ Pup ” (no valves),
and a loudspeaker ,

A 3-valve screened-grid wireless set by Brown I/ |

A finely made satin-wood radio-gramophone
cabinet, fitted with a Gerrard electric motor,

A.C. or D.C,, all voltages, gramophone pick-z 3=
up (space for wireless set) iy

A 4-valve wireless receiver, valves in gooed con-1/7/" "
dition

FURNITURE, ETC.

A carpet, 10ft. x 8ft., in excellent condition

A carved Flemish overmantel

A Moorish writing table and a child’s elm chair

A solid oak dining table with 2 flaps, fitted two
drawers

A walnut coal purdonium and scoop

.l""ll'{.f.-

A e s ke ) el el e o il

]
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122
123

124
125

126
127

127a
128

129
130
131

132
133

137
138
139
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A 4it. 6in. brass curb, 4 fire implements, spark
guard, and coal cauldron

A small mahogany side table on cabriole legs,
and a bamboo ditto card table

A solid brass square-tube bedstead with wire-
spring mattress, 4it. 6in. wide

A hair mattress, 6ft. 6in. long x 4ft. 6in. wide

A large gas cooker by Sugg, Westminster, re-
conditioned, hot-plate refitted with modern
high-ethciency burners, oven interior finished
with grey mottled enamel

A mahogany splat-back chair with loose seat and
cabriole legs, and a ditto in oak

A well-made mahogany office enclosed wash-
stand

A rail-back office armchair

A 61t. 6in. walnut sideboard with shaped mirror
back (3) and g'tl]en over, supported by
reeded pilasters. 3 cupboards and 3 drawers
fitted

A walnut dining table on massive legs with extra

leaves, extending to 10ft. 6in. by 4ft. 5in.

Six walnut dining room chairs with seats and
backs upholstered in morocco leather

A Chesterfield couch well upholstered in morocco
leather, 6ft. 6in. long

A black marble clock

A stained as mahogany stationery cupboard, 3t
wide, and a nmlmg'm\ towel airer

A portable “ Paxezi " picnic table and 2 chairs, in
leather case

Four large bronze jardinieres with fluted sides
and raised figures

A Chippendale mahogany bow-fronted cabinet
with 3 shaped mirrors m back, glazed doors
below, 4{t. 6in. nlde

A umught iron “dog” grate with firebrick
lining and a large iron curb

A large tapestrv pﬂﬂlfrg curtain with pole and
rings for same

An Adams’ style “ dog 7 grate in wrought iron,
and 2 fire implements
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141
142
143

144
145

146

147
143
149
150
151

156
157

158

159

160
161
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A 3ft. black iron bedstead with wire spring and
protector, a 3ft. chest of 4 drawers, a wash-
stand, a folding chair and green ditto, a curb,
a towel airer, 2 pairs of curtains, and a single
ditto

Two large glazed pottery jardinieres and stands
A tapestry carpet and the underfelt, 12ft, x 9ft.
A hardwood garden seat, and 2 rubber mats

A neat walnut dining table with 2 extra leaves
An old gold chenille tahlecloth a quantity of stair
rods (various), and an electric table lamp

Four mahogany chairs with pierced backs and
seats, upholstered 1n tapestry

Fifty vols. of books (various)

Fifty ditto

Fifty ditto

Seventy ditto

A small oak square table with open compartment,
a bronze gong and beater in bamboo frame,
an 81it. long mahogany hat and coat rack, and
spark-guard

Two kitchen tables and a 7{t. fender, and 2 flat
1TOns

A zinc bath and tray, 2 pieces of coir matting,
and a small table

Five Windsor chairs, an upholstered basket-work
chair, and a folding chair

Eighty pieces of (part) dinner services and other
pottery

A “ Dorless " refrigerator

Two feather holsters, a pair of green plush cur-
tains and brass rod, and 3 strips of carpet

A mattress cover, 2 bolster cases, 2 toilet-table
covers, 2 d’oyleys, a table runner, and a small
cushion

A mahogany hall chair, 2 other chairs, 3 has-
socks, and a brass umbrella stand :

A banjo- "'-h.-:ll)Ld barometer in Sheraton mahogany
case (glass A.F.)

A carpet sweeper, 2 brooms, 4 enamelled hot
water cans, and 12 pieces of toilet ware, vari-
ous

%7 S

ik b
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162
163
164
165
166

167
168
169
170
171
172
173

174

187
188

189

Ty

A double cylinder garden roller

A single-cylinder ditto

A galvanized iron water carrier on wheels

A wringer and mangler

A small dwarf cupboard and a mahogany butler’s
tray and stand, and sundry culinary utensils

Twelve pictures (various), framed and glazed

Twelve ditto

Twelve ditto

Twelve ditto

Twenty ditto

Sixteen china and pottery ornaments (various)

A gentleman’s mahogany wardrobe with panelled
doors, inlaid shell pattern, with large deep
drawer under on bun feet

A 6ft. oak banker’s roll-top desk (A.r.)

A 3it. 3in. dressing chest and washstand combined
with swing mirror attached, 2 long and 2
short drawers, a 6ft. grained as cak ward-
robe, enclosed by 2 doors, 3 cuphoards and 8
drawers

An o1l painting by Vivian, a ditto by Barribel, a
ditto panel, and a ditto by Barker (4)

Three signed proof engravings by I'. Green-
head. and 4 black and white prints, framed

Three glass pictures and a plaster picture in high
relief, framed

A set of four sporting prints, an album of etch-
ings, etc., and 6 small pictures

A 4ft. 6in. fibre and banded travelling trunk
A ditto, ditto

A brown fitted fibre wardrobe trunk (36in.)

A ditto, ditto

A black ditto (38in.)

Two 4ft. 2in. linen trunks covered in crimson
velvet

A large black travelling trunk, 4it. long

An oak writing table on club feet

A Georgian mahogany r{}l_mr.l dining table with 2
leaves, opening to a “ D7 ended table of 8it.
by 4ft., on massive pillar supports and base

An oval mahogany Sutherland gate table
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191
192
193
194
195
196
197

198
199

201

203

205

207
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An o1l painting (Dutch school)—Portrait of a
Lady in Flemish Dress, in gilt frame, 36in. x
111.
Two large brown trunks, a brown waterproof
valise, and a green leather kit bag

A butler’s tray and stand, a brass fire guard,
and a black bedroom chair, a hatbox, and a
collapsible work table

A " Paff ¥ camera, a large photographic print-
img frame, 2 picture frames and 3 small
framed photographs (West Sussex)

A white painted cupboard and a green painted
medium size meat safe

A handsome 2-light glass electric pendant

A large thick rubber mat

A mahogany revolving office chair in leather

An oak fAling cabinet

A Compactum mahogany dressing table and
washstand combined

A 7ft. 6in. x 2{t. 6in. mahogany table and stand

A H.M.V. table gramophone sound-box complete

MICROSCOPIC AND PHOTOGRAPHIC

APPARATUS.

A high-frequency apparatus including an induc-
tion coil, 10in. spark (Mndmal Supply),
a Dreadnought interrupter, with wire, switch-
board and large stand (Watson & Co., Lon-
don), a paraffin condenser, a milliampere
meter, 500-2,000 milles.; a spark gap with
accessories (A, Gaiffe, Paris)

Seventy-six Ordnance Survey maps

A fine set of early mechanical astronomical lan-
tern slides

Ninety-six fine coloured lantern slides of
Canadian scenery, etc.

An antique Zoetrope on mahogany base with 31
pictures for same

An old mahogany Metamaphoser projection lan-
tern with front lens and telescopic ditto (A.¥.)

A cabinet of well mounted slides of diatoms,
foraminifera, insects, etc., over 200 slides
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210

211
212

L
214
215

216
217
218

219
220
221
222
223
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Six dozen shdes of general interest

Seventy-two slides of interesting objects

Fifty ditto, ditto

Crouch binocular microscope, dissecting type
with binocular prism, 2 eyepieces, rackwork
and fine focussing adjustment and all move-
ments, complete in case

A table spectroscope

An 8x prismatic binocular

A Baker binocular microscope with 4 evepieces
and 4 objectives, complete in case

A Watson test plate in case

A Zeiss microscope and evepiece combined

A Zess test plate and micrometer shde, both in
cases

A box of microscope fittings

A planimeter

An early model binocular, by Ross

A spherometer with test platﬁ' complete

A full set of drawing instruments, almost new
condition

A surveyor’s prismatic compass in case

A box sextant by Troughton & Simms, and an
Abney level, by Stanley (in case)

A pocket m.tgmhm drawing camera lucida, and
another instrument

A reflecting telescope by Talley & Sons, an early
type, with stand and case complete

A Zeiss 6 x 30 prismatic binocular

A Sinclair marching compass (reflex)

Twenty-eight hand-painted astronomical slides in
wooden frames

A quantity of early lantern shides, hand-painted,
in frames, and one movable lantern slide in-
complete

Two boxes of early hand-painted slides in
frames

A pair of binoculars in case, by Ottway

A pair of bar magnets in case, prismatic com-
pass and clinometer combined

A slide rest with back centre and face plate for
lathe

A pair of war office field glasses and another
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264
265

266
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A }-plate camera with Artho panactinic lens,
stops, 2 D.D. slides and tripod, and a 33 x 2§
folding Kodak, 2 cases
A cinema machine (A.F.)
A ditto lot (smaller) (A.F.)
Two electric hat moulds

STAMPS,

A collection of nearly 3,000 British Colonial and
Foreign stamps in old Senf album, many scarce

A booklet of rare old British Colonials, catalogued
£36 Ts. 6d.

A booklet of rare Colonials, some to 10s. and
£1 face value, catalogued at £50 12s. Gd.

A booklet of very early British Colonials to £2
face value, catalogued at £72 5s. 0d.

A collection of 500 Colonials and 500 Foreign in
two booklets

A miniature album containing about 400 stamps

A small book containing some rare early British
Colonials and German states, catalogued over
£50 0s. 0d.

WATER COLOURS, PRINTS, BOOKS,
ENGRAVINGS, MAPS, ETC.
Singapore ; shewing Natives and Transport -
The East ; hawking, Eastern method }
India, Colombo ; fort and harbour, October 2l1st,

A

1842
Australia : scenes in the Blue "I.Is}untamb by Lloyd
a pair, 1858

Naval plan of Soulina Mouth, River Danube by
Lt. Mansell, of H.M.S. Spitfire, 1862, original

America ; the Hungarian exiles in Phﬂadulphm
and the engraving

Fireman of 1850 ; rescuing women vlctlms at a
fire, shewing uniform of the period )

Antique armour and weapons and ancient pottery,
etc., from different parts of the wr:urld Sig H.
D}rmnkeﬁ

India ; the Great Gallery, shewing am:lent carvmﬁa ). ¢

Turkish cavalry camp at Eupatoria, 1855
Great Seal of Scotland, reverse and obverse,
shewing Queen Victoria and the Royal Arms -



16

274 The Great Wall of China, shewing the fDl'tl‘Eb::-t?b,
great temples, etc., signed 1850 = St ket

295 Pacific Islands, Lﬂhdlﬂd and Sileshia, bh-ﬁ,"ﬁ-’lilg
the Turkish camp and the towers . °

276 Eastern ancient ruins: Tdummma ;= theatre
Sicily gif

277 Historic fete at Aston Hall, 1:51rmmﬂ ham, 1856 2 u

278 Egypt ; forts and batteries at Shat L] Arab, ]#:Lﬁ'

279 A pa.rcei ot interesting pictures

280 A ditto. :

281 Two pictures of “"The Field of Battle of Waterloo )~

282 An album containing collection of autﬂgraph

letters Lk fbrat=as
283 A fine carved ivory elephant with howdah and
figures b/~ L
284 Ten well-bound volumes of °* The Great War '}
5T 285 Ten volumes nf Chambers’ Encvclﬂpmdm : ;
| > -] B-E "“:1:{ volumes ‘‘ Countries of the World ’ SHow o
— * Six volumes World's Educator, I xu]urnc ‘ﬂﬂrld‘
Wonders '

288 United States Garrison at Island nf 'i1gne Gulf -
of Fonseca, and British sailors, and the

_f'7 gl __x. engraving

( 5.08 O - 63« l'i?ertmal printing machine, Applegarth’s (rare)

——=990 Rifle “shooting at Kurrachee, “Indians Ell;ld
Europeans '

291 Mount Etna in eruption, also shewing the Engllsh
house and cave, signed

202 ‘\Iatwes, Burmese, Karena and a Shan, alﬁﬂ a

_ view of St. Vincent, West Indies S

T A *\’5_'93 ‘British Naval men ; the survivors of an action

U L against the natives, on a raft
e 204 Fording a river by British troops—the rnellmd 1n
India, circa 1850 b+ L \.""-'-

295 Primitive organ ; a tenth century specimen (rare):z./

206 Egyptian tamplm and buildings and Roman
antiquities found at Rlﬂhbﬂ!‘ﬂu“h with a
description > i

297 ~ Orrery 1792, a fine example of quality <°{"_/

298 Canada ; Fort de Chambry Bas, Canada > -

2099  South Amerrca ' a mountain view, shewing
methods of transport, si >5[

300 Chemist W. T. Raynal, F.R.S., pioneer of mtm-f
duction of chemistry to ﬂgracvlture (fine)
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Lhirgnnf:, Fort, India, 2 of January 1860 period
f Flarence Nightingale in 1857 (rare)
A volcanic eruption, 1848, en gauche, and an .-
extinct type of carriage called a Belire Deville I
India ; town of Kiprua, janual_s,r 12th, 1861, and
P Sangor Fort, Burma, December 21st, 1860 {
21/ Gof-Gon) Amencau Indian Chiefs, fine coloured plates
'~ = 306, Anciéiit statuary, early engravings -7/ 75777
Electricity, early engraving of apparaf";, etc.
Large engraved portraits of South Sea natives -7
Various native types, }_a,mu:_nld EﬂiE}UIEd prints
Early carriage, old lithos ¢/~
Old London, various early 1ten1~, ST
Four fine en gauche drawings of the Bay of
Naples, Capri, etc. ——
3/ Early trades, cards, >-7
items ( (4

’% A parcel of early maps T TR
e ¥ S.A. and the Orient, a Pﬁl’tﬂl
o/ E&I‘I}’ maps, a lj.an:e]

Military and the East, a parcel
Egypt, a parcel 27/

etc., a parcel of various

Slfl India, a parcel &2 ——
;-—"i‘){a Hunting, a parcel =2/
321 Curacao, a rare prmt e
322 Hindoo temple 4!
' 323 Himalayan scenes /
19 Wf“f@_j Travel, A large parcel
i ~— 825 Architectural antiquities, a parcel :r—!- '

/ Medical, caricatures, efc., a pa,rcel
/ China, a parcel

Early Atlantic liners, etc.
| Travel, a parl:el 714

- Miscellaneous, a la;ge pa:n:el———__

A ditto Mfiel- N-&,

{_:

el e

e ——

Maps, a parcel

Egypt, a parcel >

334 India, a parcel i

335 Old coloured print, framed, musicians and 2
others and quantity of frames =2 /-

336 A speculative oil painting in gilt frame, and 1 other .
unframed of Rembrandt ™

337 An album of Chinese rice paper coloured draw-

|'|||-r'

mgs
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358 An interesting collection of old Masonic items, etc. 37/
339 A portfolio stand contaimng quanllty of prints,

P o . maps, engmunga etc. -7/
(= ) Ry Hll ) A quantity of interesting old books /
: o Four small engravings, leg,htmgale *\Llwn,g&.tc-m,,

20/[-E:
el = Frankhn, Brewster
342 Seven old Imh.;m water colours of natives |/

343 Six water colours of Naples, etc.2%/-

344 Eight water colours of Milan, etc. 2 4 -4 ==

345 Twenty I8th century engravings of Egypt, etc..: /~

534ty Fifteen 18th century Lngrawnga, [—Inttenmts,
Natives, etc.

347 Five original drawings of Lcﬁffarﬂ T}j‘)m by Damd

Roberts, R.A. 3
Eight coloured lithos of Calm hy David Rn::-berls,
1549

/ Eight ditto of Egypt and the ;\1!,:3

Eight ditto of Thebes, etc. 17T

Six ditto of Karnac, etc. 2%/~

Five ditto of the Pyramids, etc. 2«

Eight eng,ravmgs of I:Gyptlan antiquities, by

Payne, 1810 >

354 Eight ditto of temples and mmmhthq =

355 Eight ditto of Friezes, etc. e

356  Twenty-four photos. of ]ndlan templts palaces,
etc., in 1870

357 A portrait engraving of Imﬂ'n jonea dedlcated to
the Barbers’ Com an}f 2]~ Jin gt

358 Great Exhibition, 1851 ; 5 ﬁnE\ThDH. of Exterim‘

and interior

5359 Iitto ; 7 of the Indian section
360 Ditto ; 8 of the Industrial sectio
- 361, Ditto ; 7 of Colonies, etc.
[ 4 ) /6 Z"ﬁr ’2) Ten 18th century coloured maps of Gold Coast
!/—30/ and Africa

363 Six 18th century coloured maps of the world

364 Eight 18th century coloured maps of China 33/~
A 7 £ @f Nine 18th century coloured maps of Palestine and

L—ll 4 #

L\" T Holy Land
= 366  Six 18th century coloured maps of Persia 27 /i
A DY 367 Ten 18th century coloured maps of Egypt y /¢
(1) 5/ (;éj/.»éﬁ‘ Fourteen 18th century coloured maps of India
TO) SOk 30/ Ten 18th century coloured maps of Asia i
) =50 Ten 18th c&nturv various coloured maps ;_L i U LA




-
=1
L
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19

y E{f} j Seven old maps of London

Early world map shewing also Capt. Cook’s
routes, Captains Vancouver, Gores, going out
and return routes 2 £

' South African War ; our Generals and other

incidents, after Caton Woodville /

A tiger, a fine proof signed by Gambier Bolton~7 /

Medical ; Dr. Sir Richard Quain, M.D., 1816-98,
eminent physician, great writer on pathological
subjects, etc.

Ancient London ; north-east view Bishopsgate
St., ancient view of St. James's, Village of
Charing, now Charing Cross, setc., 2 old
engravings 27/

America ; 6 old engravings of views and historical
places, framed o

Australia, Geelong, Ballarat and district ; a set of
6 old engravings, framed

i Sinking of the German ship Blucher at the Dogger

Bank, January 24th, 1915, with a description

Medical ; an old engraving, 1763, /of a Dutch
doctor, etc., called Physick *7 /¢

Old barbers’ shop, a fine painting on panel

New York ; the Crystal Palace, an original draw-
ing, signed and dated

South ‘African War ; a Military Pass allowing Mr.
Lewis H. Attenborough to travel over the
C.G. Railway, Cape Colony and Rhodesia,
officially stamped

Fine illuminated proclamation on vellum granting
Sir William Draver the Order of the Bath for
military services in East Indies, Manilla and
Phillipine Island, 1766, fine and rare

Australia ; Melbourne, the Town Hall and the
Public Library and Sculpture Gallery, 2 old
prints '

END OF SALE.



STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

'Phone: TEMple Bar 6882, Telegrams: © AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows :—

TUESDAYS ANTIQUE'AND MODERN FURNITURE,
and Old “Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
.\t and Pottery, Curios, Arms and Armonr,

L0

.-+ Bronzes, Ivories, Ethnographical
Specimens, etc,

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
~ CURIOS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Regquisites; Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic and other Electrical and
Scientific Apparatus, etc.

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
subjects,

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees
i1 and others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES,

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE,

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effests
conducted in Private Residences in - fsvgaisT
i Town or Country.



